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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Κατά 2 εκατ. ευρώ αυξάνεται ο προϋπολογισµός του Περιφερειακού 
Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Νότιο Αιγαίο 2014 – 2020», για τη 

δηµιουργία παιδικών και βρεφονηπιακών σταθµών 

Παράταση για την υποβολή προτάσεων  προς ένταξη έργων, δίνει νέα πρόσκληση 
που απευθύνει ο Περιφερειάρχης, στους δήµους του Νοτίου Αιγαίου 

Στο ύψος των 5 εκατ. ευρώ, προσαυξηµένη κατά 2 εκατ. ευρώ, ανέρχεται  η 
συγχρηµατοδοτούµενη δηµόσια δαπάνη µέσω του ΕΣΠΑ 2014-2020, που αφορά στη 
δηµιουργία και αναβάθµιση υποδοµών πρόνοιας και συγκεκριµένα, παιδικών και 
βρεφονηπιακών σταθµών, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Νότιο 
Αιγαίο 2014-2020». 

Η αύξηση του διαθέσιµου προϋπολογισµού της δράσης «∆ηµιουργία και αναβάθµιση 
υποδοµών πρόνοιας» αποφασίστηκε στην πρόσφατη συνεδρίαση της Επιτροπής 
Παρακολούθησης του Ε.Π. «Νοτίου Αιγαίου», όπου εγκρίθηκε ο προγραµµατισµός 
των προσκλήσεων και των εντάξεων, καθώς και τα κριτήρια επιλογής των πράξεων 
των Αξόνων Προτεραιότητας. 

Κατόπιν της αύξησης των διαθέσιµων πόρων, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου κ. 
Γιώργος Χατζηµάρκος απευθύνει νέα πρόσκληση, για την υποβολή προτάσεων 
ένταξης έργων, τροποποιηµένη ως προς τον διαθέσιµο προϋπολογισµό και την 
ηµεροµηνία λήξης, µε την οποία δίνεται παράταση στους δυνητικούς δικαιούχους 
µέχρι και τις 07/11/2016 (αντί της αρχικής καταληκτικής ηµεροµηνίας στις 
31/10/2016). 

Συγκεκριµένα, ο Περιφερειάρχης απευθύνει πρόσκληση µε τίτλο «∆ηµιουργία και 
αναβάθµιση υποδοµών πρόνοιας», για την υποβολή προτάσεων έργων, προκειµένου 
να ενταχθούν και να χρηµατοδοτηθούν στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 
«Βελτίωση βασικών υποδοµών», που συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταµείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης.  

Η πρόσκληση απευθύνεται στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και στους ∆ήµους 
Άνδρου, Θήρας, Καλύµνου, Καρπάθου, Κω, Λέρου, Μήλου, Μυκόνου, Νάξου, 
Πάρου, Ρόδου, Σύρου – Ερµούπολης και Τήνου, ως δυνητικοί δικαιούχοι.  

Οι δράσεις που θα χρηµατοδοτηθούν θα αφορούν: 

-Κατασκευή και εξοπλισµό υποδοµών φροντίδας παιδιών, όπως παιδικοί και 
βρεφονηπιακοί σταθµοί. 



-Επέκταση / αναβάθµιση υφιστάµενων δοµών φροντίδας παιδιών.  

Η συγχρηµατοδοτούµενη δηµόσια δαπάνη που διατίθεται για την ένταξη πράξεων µε 
την παρούσα πρόσκληση, ανέρχεται στα 5 εκατ. ευρώ.  

Ως ελάχιστος προϋπολογισµός των υποβαλλόµενων πράξεων ορίζεται το ποσό των 
300.000 ευρώ.  

Η προθεσµία υποβολής προτάσεων παρατείνεται έως τις 07/11/2016. 

Πληροφορίες στην ιστοσελίδα www.pepna.gr.  

Για αναλυτικότερες πληροφορίες σχετικά µε την υποβολή των προτάσεων, την 
συµπλήρωση των Τ∆Π και άλλες διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να 
απευθύνονται στην κα Αγγελική Παλαιολόγου, τηλ. 22813 60819, e-mail : 
agelpale@mou.gr και στην κα Κάντια Πρίντεζη, τηλ. 22813 60826, e-mail: 
kprintezi@mou.gr 

 

 

 

 


